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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๔   ประจ าปี  ๒๕๖๒    

วันที่  ๒๓  ธันวาคม   ๒๕๖๒    เวลา   ๑๐.๐๐   น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด 

........................................................ 
 

ผู้มาประชุม ๑. นายจิราวัฒน์  จามสีทา ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 
 ๒. นายอิทธิพล  แสงสีบับ  รองประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 
 ๓.  นายสถิตย์   จ าปาศิลป์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๔. นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๕. นายเสด็จ  มาวิเศษ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑  
 ๖. นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๗. นายวิไลวัล  วงศ์แดง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๘. นายสาคร  ลาแอ้น  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๙. นายกัมพล  โทอ้ิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๒ 
 ๑๐. นายยุดทะยา  ศรีสุราช สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๒  
 ๑๑. นางกลมศิลป์  แก้วนา เลขานุการสภาเทศบาลต าบลแพด  

   
 
ผู้เข้าร่วมประชุม ๑. นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา            นายกเทศมนตรีต าบลแพด  
 ๒. นายนที  วรรณสุข  รองนายกเทศมนตรีต าบลแพด  
 ๓. นายดนัย  แก้วทน  รองนายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 ๔.  นายไสว  โทอ้ิง   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 ๕.  นายพรชัย  บัวปัดชา  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 ๖.  นางสาวถาวรวดี  ศรีสุราช  รองปลัดเทศบาลต าบลแพด 
 ๗.  นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
 ๘. นางสาววิภาณี  ฉลาดล้ า  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐  น. 

ประธานสภาเทศบาลต าบลแพดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรีต าบลแพด  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านปลัดเทศบาล  ท่าน
หัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเชิญท่านเลขานุการอ่าน
ประกาศเรียกประชุมสภาครับ 

นางกลมศิลป์  แก้วนา เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัดเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล   ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผู้น าชุมชน และพนักงานทุกท่าน ดิฉันขออนุญาตอ่านประกาศ

เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๒  ดังนี้ค่ะ 
 

ประกาศ  สภาเทศบาลต าบลแพด 
เร่ือง   เรียกประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจ าปี   ๒๕๖๒ 

----------------------------------------------------- 
 

            ตามที่สภาเทศบาลต าบลแพด  ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๑๑  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๒  ได้ก าหนดให้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๒   ไว้
เป็น ๔ สมัย ตามบทบัญญัติ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ รวมแก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ ๑๓ ) พ.ศ. 
๒๕๕๒   มาตรา ๒๔   ซึ่งได้บัญญัติไว้   ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ ๔ สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและ วัน
เริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้สภาเทศบาลก าหนด  
                      สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีก าหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้อง
ได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
 

            อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  ๒๕  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ .ศ. ๒๔๙๖ ประกอบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๗  ข้อ ๒๒       จึงเรียกประชุม
สภาเทศบาลต าบลแพด สมัยสามัญ สมัยที่สี่  ประจ าปี  ๒๕๖๒  ตั้งแต่วันที่ ๑  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒   ถึงวันที่  
๓๐  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน    
   

  จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 
                ประกาศ    ณ     วันที่   ๒    เดือน ธันวาคม    พ.ศ.   ๒๕๖๒ 
 

    (นายจิราวัฒน์   จามสีทา) 
               ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ครับท่านเลขานุการสภาเทศบาลก็ได้อ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลจบไป 
ประธานสภาเทศบาล  แล้ว ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๑ ต่อไปครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล          
 



 ๔ 

ระเบียบวาระท่ี   ๑                 เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ขอเชิญพนักงานเทศบาลที่โอนย้ายมาด ารงต าแหน่ง นายช่างโยธา 
ประธานสภาเทศบาล                ได้แนะน าตัวด้วยครับ ขอเชิญครับ 
นายสันติสุข  แก้วฝ่าย เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา 
นายช่างโยธา ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมชื่อนายสันติสุข  แก้วฝ่าย  มาด ารง

ต าแหน่ง นายช่างโยธา  อายุ ๒๔ ปี เป็นคนอ าเภออากาศอ านวย  ผมก็จะตั้งใจปฏิบัติ
หน้าที่ในต าแหน่งให้ดีที่สุด ก็ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วย ครับ    

นายจิราวัฒน์  จามสีทา        ก็ขอขอบคุณและยินดีต้อนรับ ท่านนายช่างโยธา ที่มาด ารงต าแหน่งใหม่ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล   เทศบาลต าบลแพด ของเราก็อยู่กันฉันท์พ่ีน้อง ขอให้ท่านสบายใจได้ ต่อไปขอเชิญ 

ท่านนายกเทศมนตรีได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ครับ 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา       เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  รองประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกผู้ทรงรติ  
 นายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน  เมื่อวันที่ ๑๙  ธันวาคม  ๒๕๖๒ ผม

ได้เข้าร่วมประชุมเรื่องการจ่ายเงินชดเชยภัยแล้งและค่าเก็บเกี่ยว ยังสรุปไม่ได้เพราะ
บางหมู่บ้านอยากได้เงินชดเชยภัยแล้ง บางหมู่บ้านอยากได้เงินชดเชยค่าเก็บเกี่ยว 

 -ในวันที่ ๒๐  ธันวาคม ที่ผ่านมาก็มีโครงการอ าเภอยิ้มเคลื่อนที่ ที่ต าบลนาแต้  
 -ช่วงนี้รถกระเช้าไฟฟ้า ไฮโดรลิคเสียใช้งานไม่ได้ และทางโรงเรียนศึกษาประชา

สามัคคีก็ขอความอนุเคราะห์รถกระเช้าเพ่ือไปใช้ในการออกขอรับบริจาคช่วยผ้าป่า
เพ่ือการศึกษาของโรงเรียน 

 -ใกล้จะถึงเทศกาลปีใหม่แล้ว งานป้องกันก็จะได้ประชุม สมาชิก อปพร. เพ่ืออยู่เวร
ยาม และให้บริการประชาชนที่เดินทางช่วงเทศกาล ที่จุดตรวจบ้านแพด และบ้าน
สามแยกพัฒนา 

 -วันนี้ทางอ าเภอก็ได้จัดงานเลี้ยงปีใหม่ขึ้นที่บ้านพักท่านนายอ าเภอ ทางเทศบาลเราก็
ไดจ้องโต๊ะอาหารจ านวน ๒ โต๊ะ ก็ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมงานด้วยครับ 

 -ในวันที่ ๒๙ ธันวาคม ๒๕๖๒ ก็ขอเชิญทุกท่านร่วมงานผ้าป่าเพ่ือการศึกษา ที่
โรงเรียนศึกษาประชาสามัคคี ครับ ส าหรับผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ก่อน
ครับ  

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ก็ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ครับ ต่อไปขอเชิญ 
ประธานสภาเทศบาล       ท่าน นที  วรรณสุข แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ครับ  

 นายนที  วรรณสุช        เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  
 รองนายกเทศมนตรี            และท่านหัวหน้าส่วนราชการ เมื่อวันที่ ๑๑ – ๑๔  ธันวาคม  ๒๕๖๒ ที่ผ่านมา ผม

พร้อมด้วย คณะกรรมการสถานศึกษา และคณะครูสังกัดเทศบาลต าบลแพด ได้เข้า
รว่มโครงการอบรมและศึกษาดูงานที่จังหวัดจันทบุรี ซึ่งสถานที่ดูงานเป็นศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กและเป็นโรงเรียนอนุบาล ตามท่ีเราไปดูงานจะเห็นว่าสถานศึกษาดูงานทั้งสอง
แห่งเป็นขนาดใหญ่ เพราะมีจ านวนเด็กมากกว่า ๘๐๐ คน และตามที่ทางโรงเรียนได้
น าเสนอข้อมูลก็จัดได้ว่าเป็นโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ีมีคุณภาพ เราก็ได้น าสิ่ง



 ๕ 

ที่เราได้รับจากการศึกษาดูงานมาปรับใช้ที่โรงเรียนของเราในโอกาสต่อไป ผมก็มีเรื่อง
จะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา      ครับ ก็ขอขอบคุณท่าน รองนที  วรรณสุข ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล          ต่อไป ขอเชิญ ท่าน ดนัย  แก้วทน แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ 

   นายดนัย  แก้วทน        เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  
 รองนายกเทศมนตรี          และท่านหัวหน้าส่วนราชการ การประชุมครั้งนี้ก็เป็นสมัยประชุมสุดท้าย ของปี   
      ๒๕๖๒ ผมก็จะขอแจ้งเรื่องการใช้จ่ายงบประมาณ งานโครงสร้างพื้นฐานของเทศบาล 
      พอคร่าว ๆ ครับ โครงการของปี ๒๕๖๒  ไดด้ าเนินการไปแล้วทุกโครงการ โครงการที ่
      จ่ายขาดเงินสะสมก็ด าเนินการไปแล้วทุกโครงการ    โครงการจากเทศบัญญัติประจ าปี  

      ๒๕๖๓ ยังไม่ได้ด าเนินการ ส่วนถนนสายบ้านฝาง – วัด ไตรสิกขาฯ ก็มีผู้ตรวจราชการ                                     
         จากกรมฯ มาดูพ้ืนที่ก็ว่าจะหางบประมาณมาด าเนินการให้ ถนนสายกุดจาน – ผา 
        ศักดิ์ ก็จะได้ด าเนินการก่อสร้างเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ความยาวประมาณ ๑ 
        กม. ก็คาดว่าจะเริ่มด าเนินโครงการมาจากบ้านผาศักดิ์ ส าหรับผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ 
        ทราบเพียงเท่านี้ครับ  

นายจิราวัฒน์  จามสีทา      ก็ขอขอบคุณ ท่านรองดนัย  แก้วทน ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ครับ มีท่านใด  
ประธานสภาเทศบาล       มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบอีกบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 
ระเบียบวาระท่ี   ๒            เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ สมัยที ่๑   

                   ประจ าปี ๒๕๖๒   เมื่อวันที่  ๓๑  ตุลาคม  ๒๕๖๒ 
        
นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ขอให้ทุกท่านช่วยกันตรวจดูเอกสารรายงานการประชุม ที่ทางเลขานุการสภา 
ประธานสภาเทศบาล  ได้แจกให้ทุกท่านได้ตรวจสอบครับ  
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์            เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  
สมาชิกสภาเทศบาล              และท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผมขอให้แก้ไข หน้าที่ ๑๒ จาก นายสมาน อุ่นจันทา 
          เป็น นายสมาน  อุ่นเบ้า ครับ 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา        มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วย 
ประธานสภาเทศบาล        ครับ 

 
มติที่ประชุม   รับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๓     เรื่อง  เพื่อพิจารณา 

- ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืน ๆ 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ที่จะเสนอบ้าง ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 



 ๖ 

นายทรงยศ  ศรีสุราช เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งไฟจรช ารุด บริเวณหน้าวัดศรี

สะอาด หมู่ที่ ๑๕ ครับ 
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ช่วงนี้ใกล้จะถึงปีใหม่ ถนนก็ไม่ค่อยดีเท่าไหร่ 
 เนื่องจากถนนยกตัว บริเวณหน้าบ้านผู้ช่วยกฤชกร  ศรีสว่าง และหน้าบ้าน  

นางตั้ว  ถิ่นอ านาจ และนายสง่า  ถิ่นอ านาจ อยากให้ด าเนินการซ่อมแซมด้วย
ครับ เพราะผมเคยแจ้งแล้วครั้งหนึ่งแต่ยังไม่ด าเนินการเลย 

นายวิไลวัล  วงศ์แดง เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งเรื่องฝารางระบายน้ าช ารุด จ านวน  
 ๓ จุด  อยากให้ด าเนินการซ่อมแซมให้ด้วยเกรงว่าจะเกิดอันตรายครับ  
นายสถิตย์  จ าปาศิลป์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งไฟจรช ารุด บ้านสามแยกพัฒนา 

บริเวณหน้าบ้าน นางพิสมัย  ดวงธรรม  
 -เรื่อง เทคอนกรีตหลังฝาย บริเวณท่ีนา นายสายทอง  บุตรเพ็ง อยากให้พิจารณา

ให้ช่างไปด าเนินส ารวจ เพ่ือจะได้บรรจุเข้าไว้ในแผนฯ ครับ  
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งไฟจรช ารุดเพิ่มเติม บริเวณ หน้าบ้าน

นายอุทัย  แพนพัฒน์ และหน้าบ้าน นางพิมพา  เจียมไพเราะ 
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้แจ้งค่าชดเชยภัย

แล้ง และค่าเก็บเก่ียว ผมว่าทางอ าเภอน่าจะแยกว่าใครแจ้งภัยแล้งก็รับค่าชดเชย
ภัยแล้ง ถ้าใครไม่ได้แจ้งภัยแล้งก็รับค่าเก็บเก่ียวไปครับ 

นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองนายก  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน เรื่องท่ีท่านสถิต  จ าปาศิลป์ เสนอ ผมอยากให้

ท่าน น ารายชื่อผู้ได้รับความเดือดร้อน เสนอมา ผมจะให้ช่างไปส ารวจ และเสนอ
เข้าแผนฯไว้  ส่วนเรื่องค่าเงินชดเชยภัยแล้งและค่าเก็บเกี่ยว ทางอ าเภอได้แจ้งให้
ผู้น าหมู่บ้าน ไปประชุมกับชาวบ้านว่ามีผู้รับภัยแล้งกี่คน ที่เหลือก็จะรับค่าเก็บ
เกี่ยวไป 

นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอขอบคุณท่านายกเทศมนตรี ที่ได้แจ้งเรื่อง

เงินชดเชยภัยแล้งและค่าเก็บเกี่ยว ส่วนเรื่องการของบประมาณในการท าถนน 
อยากจะให้ท าหนังสือยินยอมจากเจ้าของที่ใกล้เคียงก่อน เพ่ือความสะดวกในการ
ปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ ครับ 

นายนท ี วรรณสุข เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 



 ๗ 

รองนายกเทศมนตรี ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ตามท่ีท่านวิไลวัล เสนอซ่อมแซมฝารางระบาย
น้ า ผมได้สอบถามไปทางกองช่าง ตอนแรกว่าจะไปขอปูนมาด าเนินการ แต่กอง
ช่างว่ามีฝารางระบายน้ าช ารุดจ านวนมาก ถ้าจะซ่อมก็ต้องซ่อมทั้งหมด ก็เลยท า
เรื่องขอซื้ออยู่ครับ 

นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน เรื่องซ่อมไฟจร ที่ช้าเพราะรถกระเช้าช ารุด 

และไม่ค่อยว่าง ช่างไฟฟ้าก็ต้องด าเนินการข้ึนเสาไฟฟ้าเอง 
นายดนัย  แก้วทน เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
รองนายกเทศมนตรี   ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน เรื่องไฟจรช ารุด ผมอยากให้ท่านสมาชิกสภา

แจ้งกองช่างเป็นลายลักษณ์อักษร บางทีถ้าแจ้งในที่ประชุมก็จะลืมแจ้งกองช่าง 
ตามท่ีผมได้สอบถามกองช่าง ตอนนี้ได้จัดซื้ออุปกรณ์ซ่อมไฟมาบ้างแล้ว ครับ  

  
นายวิไลวัล  วงศ์แดง เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งการท าบุญผ้าป่า โรงเรียนบ้านดง

อีด่อย เพ่ือก่อสร้างศาลา ในวันที่ ๒๙  ธันวาคม ๒๕๖๒ ครบั 
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ในช่วงเทศกาลปีใหม่ ในการตั้งจุดตรวจ อยาก

ให้เพ่ิมไฟส่องสว่าง ครับ 
นายทรงยศ  ศรีสุราช เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งไฟจรแยกไปบ้านผาศักดิ์ และบริเวณ

หน้าบ้านผู้ใหญ่เชิดศักดิ์  ไกรยวรรณ์ ครับ 
นายดนัย  แก้วทน เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
รองนายกเทศมนตรี ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ตามท่ีท่าน สท. ทรงยศ แจ้ง ผมก็ได้รับแจ้ง

เช่นกัน ครับ 
นายนที  วรรณสุข เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
รองนายกเทศมนตรี ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ช่วงระหว่างวันที่ ๒๐ – ๒๗ ธันวาคม ๒๕๖๒ 

ที่วัดนิพเพธพลาราม มีโครงการปฏิบัติธรรม ผมก็ขอเชิญทุกท่านที่มีจิตศรัทธา 
ร่วมท าโรงทาน หรือบริจาคสิ่งของ ครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา  มีท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่เสนออีกหรือไม่ครับ  เมื่อไม่มีท่านใดจะเสนอ  ผมในนาม 
ประธานสภาเทศบาล  ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด  ขอขอบคุณ   ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรอง       

นายกเทศมนตรี พร้อมคณะ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ   และขอขอบคุณ 
เจ้าหน้าที่ของเทศบาลต าบลแพด ที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี   จนท าให้การ
ประชุมในครั้งนี้  ส าเร็จลุล่วงไปด้วยดี  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว  ผมขอเลิก
ประชุมครับ 
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